



Будем заботиться о тех, кто рядом!

«Господь – Пастырь мой; я ни в чём не буду нуждаться» (Пс 22, 1).

(июль 2024 г.)



На пастбище много овец: они спокойно едят траву. Недалеко от них на камне сидит пастух: он охраняет их и следит, чтобы волки не пришли и не потревожили их. Он любит своих овец и заботится о них.



Так Иисус относился к своим друзьям: однажды, увидев, что они устали, Он предложил им поплыть в лодке в тихое место, чтобы отдохнуть. Но когда они добрались туда, там Иисуса ждало множество людей! Иисус позаботился о них, объяснил им многие вещи.



Иисус всегда рядом и с каждым из нас, внимателен к нам. Он знает нас и называет по имени. Он не хочет, чтобы кто-то из нас потерялся или был одинок: Он любит нас и помогает нам проявлять внимание, заботу к тем, кто рядом с нами.



Рассказывает Дамион из Голландии: В отпуске маме приходилось готовить еду, и она немного устала. Поэтому я спросил её, могу ли я ей помочь. Она согласилась и сказала, что готовим фрикадельки из мясного фарша.



Я сразу принялся за работу и стал следовать её инструкциям. Смешал яйца, мясо и всё остальное, потом слепил фрикадельки. Мама приготовила их, и вечером у нас был вкусный ужин!



Мама была очень рада и уже не выглядела такой уставшей! Теперь и в другие разы я делаю фрикадельки вместе с ней, чтобы она не уставала и потому что ей не нравится смешивать ингредиенты.